



В следственном управлении СК России по Костромской области два молодых следователя прошли первичную аттестацию



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области успешно прошли первичную аттестацию следователь следственного отдела по Центральному району г.Кострома Евгений Сизов и следователь Мантуровского межрайонного следственного отдела Дмитрий Антипин.

Молодые следователи на аттестации показали высокий уровень теоретических знаний. Их непосредственные наставники доложили о результатах практической деятельности аттестуемых за шесть месяцев работы и дали положительную характеристику молодым специалистам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В торжественной обстановке в присутствии личного состава следственного управления следователями принята Присяга сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

С успешно пройденной аттестацией следователей поздравил председатель аттестационной комиссии С.А. Болтышов и пожелал им достойно нести службу в Следственном комитете России и эффективно выполнять поставленные задачи.

Изображения



22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1666466>